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Il livello di gioco di un giocatore si misura dalle  domande che si fa.
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Devo giocare per AQ ♥ piazzati in Ovest e mettere in tavola il K ♥, per forzare l' A ♥, in caso contrario ho già realizzato la presa manc ante.

Questa non vuol essere un esempio di come andava li citata questa
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Attacco K ♦ e 8♦ per il J ♦, al 3° giro con la Q ♦, taglio di 9 ♠ e constato con piacere che la Q ♠ è in mano ad Est.
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La mano della settimana : Board 14 del 6-10-16
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Taglio il 5 ♥ e rientro in mano col taglio di una ♣, ed ora devo giocare diversamente da quanto fatto al circolo.
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Quando scende il morto si può constatare che gli av versari hanno 25 P.O. in linea e fit a ♥ quindi
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Il gioco :
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contratto e non accontentarsi del down.

♣ K932
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♥ mano, ma semplicemente la cronaca di quanto success o al mio
tavolo.
Non avendo preso accordi con Robbie per gli interve nti in bicolore, ho
dichiarato le ♠ col proposito di mostrare le ♥ successivamente, ma 
non ce n' è più stato bisogno.
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giocheranno 4 ♥, contratto destinato molto probabilmente a fallire  soprattutto se i resti a ♠ sono divisi

A questo punto non siamo più in difesa ( loro non h anno niente ) e quindi bisogna portare a casa il 
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Ancora meglio inizio col forzare l' A ♥ giocando il K ♥, rientro in mano col taglio di una ♣, forzo la Q ♥ giocando il J ♥, batto l' A ♠, rientro in mano
con un secondo taglio di una ♣, e batto il K ♠ per eliminare le atout avversarie se risultano div ise 2/2 e adesso se il 10 ♥ era 2° in Est, ho già 
affrancato 98 ♥, in caso contrario gioco il 5 ♥, sperando che a fare presa sia il 10 ♥.

Il rammarico non è tanto per il semi-zero preso, né  per la giocata che forse al tavolo non avrei trova to ( a carte viste è tutto più facile ), ma per il
fatto di non essermi posto troppe domande e di non aver quindi capito il contesto in cui ero.

Per realizzare questo contratto servono molte cose : AQ♥ in Ovest, 10 ♥ in Est al massimo 3° ( e non potrebbe essere diver so dopo la licita ),
Q♠ al massimo 2ª in mano ad Est ed erano tutte soddis fatte, quindi per ironia delle carte N/S con 15 ave vano manche, E/O con 25 no.

Devo giocare per AQ ♥ piazzati in Ovest e mettere in tavola il K ♥, per forzare l' A ♥, in caso contrario ho già realizzato la presa manc ante.
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La realtà al circolo :
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Liguori - Domenico 107 Miriam - Braglia

Adesso cedo la presa alla Q ♥, giocando il J ♥ e sperando nella caduta del 10 ♥, 3° in partenza in Est ed il gioco è fatto.

9 8 Jing - Bai
Mario - Magnacca 109 Alberto - Bregoli

Mila - Guidetti

4 ♠
Giuseppe - Sarti
Andrea - Barbieri9 Carla - Baroni

Pier Paolo - Bassoli
8 !

7 1

8

- 1

Coppia

2Anna Maria - Strazzella

Coppia
Contratto

Giocato Carta

Tiziano - Foresti Nico - Danieli

Punti
N/S E/O

5

6

2

300 0♦Cristina - Mantovani

4

Rossano - Cucchi

♣ 300

E/O

Tagliato l' A ♥, batto l' A ♠, rientro in mano con un secondo taglio di una ♣, e batto il K ♠ per eliminare le atout avversarie se risultano div ise 2/2.
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Peccato perché molti ( 3 su 9 ) con 25 P.O. in line a hanno lasciato che gli avversari giocassero un pa rziale a 3♠, se li facevano giocare a 4 ♠, 

164

K ♦

K

S

S

102

4 ♠

O 6♠3 10

140

regala ).

chissà dove sarebbero andati a parare.

Peccato perché molti ( 3 su 9 ) con 25 P.O. in line a hanno lasciato che gli avversari giocassero un pa rziale a 3♠, se li facevano giocare a 4 ♠, 

Solo in 2 su 9 sono riusciti a giocare 4 ♥, quindi non solo Robbie, ma tutta la sala è molto aggressiva.
A parte gli scherzi Robbie con le sue carte sa che gli avversari hanno un fit a ♥ e la sua è sta un' ottima difesa, non poteva certo  immaginare
le ♥ in mano mia e di conseguenza le loro difficoltà; c erto se avessi fatto un intervento in bicolore, noi , forse saremmo stati più prudenti e loro 

almeno avremmo avuto più compagnia, inoltre 2 dei 4  che hanno giocato 4 ♠, sono stati graziati dagli avversari ( mancato Dbl  ed attacco che 


